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ВИКОРИСТАННЯ ChatGPT НА УРОКАХ ГЕОГРАФІЇ 

 
Актуальність проблеми. Сучасна освіта вимагає інноваційних підходів до 

викладання, що включають інтеграцію інформаційних технологій для підвищення 
ефективності навчального процесу. Географія як освітній компонент вивчає й 
природні явища, й соціально-економічні процеси, тому він є актуальним для 
розвитку критичного мислення, навичок аналітичного підходу та вирішення 
глобальних проблем. Однак традиційні методи викладання географії часто не 
дають змогу залучити здобувачів освіти до глибокого аналізу та інтерактивного 
вивчення матеріалу. Інтерактивний чат GPT, який використовує статичний 
штучний інтелект, може стати інноваційним інструментом на уроках географії, 
допомагаючи учням швидко отримувати інформацію, обговорювати складні теми, 
моделювати природні процеси та порівнювати статистичні дані в режимі реального 
часу. 

Метою цього дослідження є оцінка потенціалу використання чату GPT на 
уроках географії, зокрема для поглибленого вивчення матеріалів, розвитку 
аналітичних здібностей учнів, стимулювання інтересу до географічної науки та 
вдосконалення навичок дослідницької роботи.  

Виклад матеріалу. Використання ChatGPT на уроках географії може бути 
корисним для вчителів та учнів завдяки інтерактивному підходу до навчання та 
можливості швидкого доступу до інформації. Адже ChatGPT може допомогти 
учням швидко зрозуміти складні географічні терміни, концепції чи оголошення. 
Наприклад, пояснення, що таке «тектонічні плити», «географічні широти», 
«кліматичні пояси» тощо. Учні можуть попросити ChatGPT розповісти про будь-яку 
країну або регіон світу, включаючи географічне положення, природні ресурси, 
клімат, культурні особливості. Це дає змогу «подорожувати» різними 
континентами. Вчителі можуть використовувати ChatGPT для створення тестів для 
перевірки знань із географії. Наприклад, питання про розташування річок, гірських 
систем тощо.  

ChatGPT може допомогти в аналізі карт і географічних даних. Учні можуть 
задавати питання про карти, такі як: «Які країни межують з Італією?» або «Як 
висота найвищої гори в Європі?». 

На уроках географії можна обговорювати актуальні екологічні питання, такі як 
зміна клімату, глобальне потепління, охорона навколишнього середовища. 
ChatGPT може надати інформацію про поточні екологічні проблеми та можливості 
рішень. 

Учні можуть використовувати ChatGPT для збору інформації для підготовки 
доповідей або створення проєктів на теми, пов’язані з географією. Наприклад, 
вивчення екосистем, природних ресурсів певної країни або економічного розвитку 
різних регіонів. 

ChatGPT може допомогти учням і вчителям знайти корисну літературу, статті 
та ресурси для більш глибокого вивчення географічних тем. Учні можуть 
попросити ChatGPT описати причини виникнення різних природних явищ, 
наприклад, землетрусів, вулканів, ураганів або процесів формування ландшафтів. 
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Застосування таких інструментів на уроках не тільки розвиває інтерес до 
предмета, а й дає змогу робити уроки інтерактивними та гнучкими. 

Використання ChatGPT забезпечує можливість поповнення теоретичних 
знань практичними прикладами, інтерактивними сценаріями та доступом до 
різноманітних джерел даних.  

Отже, використання GPT зробить уроки більш динамічними, а також 
стимулює учнів до активної участі та глибшого розуміння предмету. Використання 
ChatGPT може сприяти розвитку навичок критичного мислення учнів, втрати 
інформації, отримання від моделей, запитів перевірки та аналізу. Учні можуть 
навчатися оцінювати точність отриманих даних, зіставляти різні джерела 
інформації та робити висновки, що є важливим складником дослідницької 
діяльності. 
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